エレノアひまわりブーケ クリアケース付*1カートンあたり12束入り クリアケース(手提げ)サイズ: 約14×18×32cm



1束 Let: 2,500 円(税別) *クリアケース(手提げ)に入れてお届けします。



クリアケースをご用意



〈ソープフラワー商品に関する注意事項〉

- ●グリーン(葉類)、包装紙、リボン、アクセサリー等全ての副資材は、予告なく変更となる場合があります。
- ●特製ケース等はデザインや色、サイズ、仕様が予告なく変更となる場合があります。
- ●濃い色のお花は、薄い色のお花や箱、包装紙等に色移りする場合があります。ご了承ください。
- ●都合により急遽廃番になる場合があります。
- ●観賞用のお花ですので、石鹸としてはお使いいただけません。
- ●香りは全て同じではありません。香りが強い場合や弱い場合があり、時間と共に香りは薄くなり
- ●直射日光はお避け下さい。変色したり、色抜けが早くなりますのでご注意ください。
- ●水に濡れるだけで簡単に花びら同士がくっつきますので、水気にはご注意ください。
- ●石鹸の素材を花びらの形に抜き取っていきますので、端が薄く透明になる場合があります。

2023年、夏o新作が続々登場! Summer Collection

Millenium Art Presents

サマー・コレクション 2023

DXひまわりブーケ

1束 上代: 3,800円(税别)



ひまわりがたっぷりとアレンジされた

▶ブーケを保護する 特製BOX入り!!



*外からブーケをご覧いただける 特製BOXに入れてお届けします





※特製ケースは、デザインや色が予告なく変更となる場合があります。